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OTVORENE PONUDE ZA DODJELU DRŽAVNIH POTPORA ZA REKONSTRUKCIJU 

PUTNIČKE I IZLETNIČKE FLOTE ZA POTREBE HRVATSKIH PRIVATNIH BRODARA - U 
2007. 

 
 
Stručno povjerenstvo za dodjelu državnih potpora otvorilo je jučer petnaest prispjelih 
zahtjeva za dodjelu državne potpore za gradnju trupa i rekonstrukciju broda u 2007., a 
tijekom kolovoza obaviti će pregled, ocjenu i usporedbu prispjelih zahtjeva, radi utvrđivanja 
zadovoljavanja uvjeta nadmetanja.  
 
Prilikom otvaranja utvrđeno je da je podneseno osam zahtjeva za gradnju trupa i sedam 
zahtjeva za rekonstrukciju putničkih, izletničkih i školskih brodova i brodica. Podnosioci 
zahtjeva potražuju 2.722.660,47 kn., a to se odnosi na gradnju trupa i rekonstrukciju. 
Rekonstrukcija je obavljena na šest brodova i jednoj brodici, a gradnja trupa se odnosi na 
sedam brodova i jednu brodicu.  

Riječ je o projektu koji je hrvatska Vlada prihvatila početkom travnja 2005., a kojim je do 
danas izgrađeno osamnaest brodova. Cilj je prije svega pripremiti male brodare za 
konkurenciju na Europskom tržištu, razvoj malog poduzetništva na obali i otocima, razvoj 
turizma kroz organizirane jednodnevne izlete i višednevna krstarenja uz očuvanje autentičnih 
tradicionalnih drvenih brodova (jedrenjaka), te povećanje zaposlenosti.  

Takvim poticanjem gradnje novih brodova u hrvatskim brodogradilištima omogućio bi se 
kvalitetniji, a naročito sigurniji prijevoz putnika. Brodari su dužni po završetku gradnje brod 
upisati u Hrvatski upisnik brodova, zapošljavati hrvatske pomorce te imati registriranu 
djelatnost u Republici Hrvatskoj, a brod ne bi smio promijeniti zastavu u razdoblju od 
najmanje 5 godina.  

Model financiranja oslanja se na poticajna državna sredstva koja su planirana u državnom 
proračunu te se sufinanciraju radovi na izgradnji trupa broda do 10% visine ugovorene cijene 
vrijednosti trupa broda na temelju provedenog javnog natječaja. Vlada je na sjednici 5. 
svibnja 2006. donijela Zaključak kojim je prihvatila proširenje projekta te pored izgradnje 
omogućila i dodjelu državnih potpora u iznosu od 10% za rekonstrukciju putničke i izletničke 
flote. 
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